



Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 12 жовтня 2023 року • № 41 (5526)

Григорій Діденко: «Об'єднуємо зусилля для кращого майбутнього наших Героїв!»

Питання підтримки та подальшого працевлаштування ветеранів та інших громадян, які отримали інвалідність унаслідок агресії РФ, обговорили під час робочої зустрічі очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко та керівництво державних структур, що займаються працевлаштуванням та допомогою ветеранам війни.

Про роботу зі створення нових можливостей для адаптації в суспільстві ветеранів розповіли директор Одеського обласного центру зайнятості Сергій Гаценко та керівниця Одеського обласного центру допомоги ветеранам війни Оксана Алексеєва.

«Було зазначено, що в Державній службі зайнятості створили спеціальні програми навчання для учасників бойових дій або осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також передбачили компенсацію роботодавцям за працевлаштування зареєстрованих безробітних, гранти для ветеранів на відкриття власного бізнесу тощо», – розповів Григорій Діденко.

Про досвід успішної реалізації низки ініціатив Центру зайнятості в Одеському районі, де знайшли притулок тисячі ВПО, розповів депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» Аркадій Мкртичян.

«Надалі заплановано організувати зустрічі з ветеранами для роз'яснення їхніх можливостей щодо подальшої кар'єри, – зауважив Григорій Діденко. – Об'єднуємо зусилля для кращого майбутнього наших Героїв! Усе буде Україна!»



Буржуйки з Одещини зігріють наших воїнів



Підрозділ, який здійснює цілодобову охорону критичної приберегової інфраструктури, отримав допомогу від БФ Life Support Ukraine – генератор, буржуйки, медичні та гігієнічні засоби. Ініціював передачу депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Олександр Денисенко.

«Українські захисники – Герої нашого часу! – каже Олександр Денисенко. – Постійно ризикуючи життям, вони захищають спокій мирного населення».

Минулого року буржуйки з Одещини, виготовлення яких організували благодійники, за ініціативи депутата і його команди передали багатьом підрозділам ЗСУ. Зараз виробництво їх відновили.

«Готуємося до другої воєнної зими. Як і минулого року, в підрозділи будуть надходити зручні буржуйки з Одещини, зроблені руками наших майстрів, – каже голова Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Будемо робити все, щоб нашим захисникам було тепло, щоб вони були забезпечені всім необхідним. Перемагаємо разом!»



У ВР проголосували за виплату компенсацій українцям, які самотійно відремонтували пошкоджене в результаті війни житло

5 жовтня депутати Верховної Ради підтримали законопроект №10063 про зміни до Закону № 2923-ІХ, яким регулюється порядок виплати компенсацій громадянам, чиє житло було пошкоджене або зруйноване в результаті російської агресії. Основна зміна – розширення форм компенсації, по яких можна претендувати на виплату по програмі «єВідновлення»: відтепер її зможуть отримати і ті українці, які зробили ремонт пошкодженого житла за власний кошт. Про це повідомила голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

«Запуск цього етапу «єВідновлення» ми планували давно, адже було багато відповідних запитів від громадян, які зробили ремонт житла самотужки – щоб в ньому можна було хоч якось жити або щоб воно не зруйнувалося ще більше. Вони так само претендують і мають право на компенсацію, як і ті українці, що дочекалися державної компенсації», – пояснила народна депутатка.

За її словами, виплати по новій формі компенсації почнуть здійснюватися з 1 січня

2024 року. Компенсаційний механізм буде таким самим, як і по інших категоріях «єВідновлення»: заяву потрібно буде подати через «Дію», потім її розгляне комісія та визначить розмір виплати.

При цьому очільниця партії «Слуга Народу» наголосила, що це далеко не останнє розширення форм програми компенсації «єВідновлення» – у Міністерстві вже працюють над наступним розширенням програми і згодом почнуть компенсувати пошкодження житла жителям окупованих територій. Крім цього, програму будуть вдосконалювати і за рекомендаціями громад, для чого вже зараз з ними проводять відповідні публічні консультації.

«Вирішувати, що необхідно змінити в програмі, щоб вона працювала ефективніше, потрібно виключно за участю громад. Для цього ми проводимо з ними публічні консультації, під час яких обмінюємося оцінками проекту і ідеями щодо його покращення не лише з авторами відповідного закону, а і з представниками профільних міністерств, народними депутатами і, що головне – безпосередньо з громадянами, житло який пошкоджено або зруйновано», – підсумувала Олена Шуляк.

Нагадаємо, в рамках першого етапу державної програми «єВідновлення» україн-



цям було виплачено вже 1,5 млрд гривень. Йдеться про компенсації на ремонти квартир та будинків, сума відновлення яких не перевищує 200 тис. грн. Також вже сформовано перші 100 житлових сертифікатів загальною

сумою в 151 млн гривень, за які українці, чиє житло знищено в результаті збройної агресії РФ, зможуть придбати нове. Йдеться про отримання нових квартир або будівництво приватних будинків.

«Зе!Жінки» Одещини взяли участь у форумі «Ментальне здоров'я: плекаємо стійкість»

«Ти як?» Відповіді на це питання можуть бути різними, але обов'язково – чесними.

10 жовтня у всьому світі відзначається День ментального здоров'я, і сьогодні ця тема піднімається на усіх рівнях – від міжнародного та національного до регіонального.

Ментальне здоров'я – це не лише про наш особистий стан, але і про довіру між нами. Про уміння не лише поставити запитання, але й вислухати відповідь. Про сили заглянути в середину себе і поділитися, що там насправді.

В Одесі проходить форум «Ментальне здоров'я: плекаємо стійкість», який організовано в рамках комунікаційної кампанії «Ти як?» Всеукраїнської програми ментального здоров'я за ініціативою першої леді Олени Зеленської, що реалізується за підтримки проекту USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я» та який виконує організація «Пакт».

«Зе!Жінки» Одещини долучилися до заходу, адже він є проявом того, що кожен українець має внутрішні ресурси для того, аби жити життя.

«Ментальне здоров'я об'єднує здоровий дух та психіку людини із соціальним складником. Воно є важливим для втілення бажань, реалізації цілей, доброго фізичного самопочуття», – говорить лідерка «Зе!Жінки» Одеської області Наталія Данилюк.

Ми всі розуміємо, що зараз саме час розпочати відкритий діалог про ментальне здоров'я та розробити стратегії для підтримки себе і своїх близьких або ж звернутися до фахівця – психолога чи психотерапевта. І водночас треба навчитися запитувати у себе щодня (не лише 10 жовтня): «Ти як?» Адже наше ментальне здоров'я – це не щось, що можна просто так забути або ігнорувати. Це – наша емоційна сила.



Одеса прийняла перший тур чемпіонату України з хокею



На оновленій арені одеського Палацу спорту в межах чемпіонату України з хокею вже зіграли команди «Дніпро» (Херсон) та «Берсерки» (Харків). Попри сильні атаки РФ на ці міста спортсмени не припинили тренування і стають лише сильнішими. Перемогу здобула команда «Дніпро» з рахунком 4:3.

«Відновлення льодового покриття відбулося за небадьжетні кошти. Усі витрати взяло на себе одне з підприємств, – розповів очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – На оновленій арені будуть тренуватися команди не тільки з Одеси та області, але й із Херсону».

Крім того, тут проходять заняття фігуристів.

«У Палаці спорту також організовуватимуть різні заходи для дітей військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, – зауважив Григорій Діденко. – Щиро дякую всім, хто допомагає розвивати спорт на Одещині! Переможемо!»



Григорій Діденко: «Робимо все необхідне, щоб люди почували себе захищеними»

З діяльністю соціальних об'єктів Бородінської громади на Одещині, готовністю закладів освіти до опалювального сезону 2023/2024 років, а також забезпеченістю засобами безперебійного живлення ознайомився депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу», очільник Болградської РВА Михайло Шарафаненко, який разом із колегами відвідав громаду.

Бородінська громада отримала 10 генераторів для закладів освіти від Програми розвитку ООН у межах проєкту «Сприяння безпеці людей в Україні шляхом реагування на багатовимірну кризу, спричинену війною». У ТГ постійно проводиться благоустрій населених пунктів, а особливо облаштування об'єктів соціальної інфраструктури.

«Під час робочого візиту ми ознайомилися з перебігом будівництва захисної споруди Бородінського навчального закладу. Треба зазначити, що її зводять на території школи за кошти селищної ради, приблизна вартість – 1 млн грн. Укриття розраховане на 200 дітей», – зауважив Михайло Шарафаненко.

Велика увага в громаді приділяється вирішенню проблем ВПО. Михайло Шарафаненко ознайомився з умовами проживання внутрішньо переміщених осіб у місці компактного розташування, що на території громади. Зараз тут облаштовується ще одне приміщення, для якого вже завезено меблі.

«Проблеми ВПО – постійно в центрі нашої уваги, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги



Народу» Григорій Діденко. – Робимо все необхідне, щоб люди почували себе захищеними, діти відвідували дитячі садки

та школи, була можливість отримати якісне медичне обслуговування, за бажанням – нову професію, влаштуватися на роботу. Переможемо!»

Дружимо, довіряємо,
рекомендуємо



Твій якісний
державний сервіс

#СервісніЦентриМВС

(044) 290-19-88

hsc.gov.ua

Сервісні центри МВС Одещини активно співпрацюють з органами місцевого самоврядування щодо надання базових адміністративних послуг МВС через ЦНАПи шляхом укладення узгоджених рішень та інформаційної взаємодії.

Так, між начальником регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області Михайлом Козловським та міським головою Березівської міської ради Одеської області Валерієм Григорашем і селищним головою Доброславської селищної ради Людмилою Прокопечко підписані узгоджені рішення про співпрацю.

Найближчим часом у ЦНАПах м. Доброслав за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Доброслав, проспект Свободи, 1, та м. Березівка за адресою: Одеська область, м. Березівка, пл. Г. Плієва, 9, стануть доступні послуги сервісних центрів МВС, а саме:

- Видача тимчасового реєстраційного талона на право керування транспортним засобом.
- Видача нового посвідчення водія на право керування транспортними засобами замість втраченого або викраденого.
- Обмін посвідчення водія на право керування транспортними засобами (без складання іспитів).
- Виготвлення макетів індивідуальних нормативних знаків транспортних засобів, які виготовляються на замовлення власників транспортних засобів, з видачею номерних знаків.

Якісні державні послуги та їхня доступність – невід'ємна складова розвитку суспільства.

Працюємо, аби зробити ваше життя максимально комфортним.

